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 - ביטויים אלגברים 

 1הביטוי המתאים   בחרו את  -  חלק א'  

 

 :  t-מ 7 - .מספר הגדול ב1

ד.             t·7ג.           t+7ב.          t –  7א.   
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   p–  4ד.          P:4ג.             

 : 5 -ו     x של  מהמכפלה 6 - . מספר הקטן ב3

   x·5– 6ד.         ·(x+5) 6ג.         5x+6ב.          x+5+6א.     

 : 9 - ב x    מהמנה של 5 - מספר הגדול ב .4

5ג.       x– 9  5+ב.      +9x 5+א.   
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 כתבו ביטויים אלגבריים מתאימים  -  'חלק ב 

 ממספר זוגות הנעליים שלה.  4מספר זוגות הגרביים של רינה גדול פי   .1

 זוגות נעליים.  mלרינה  

 ______________________הגרבייםכתבו ביטוי למספר זוגות 

 .  3ז כיתהתלמידים מאשר ביותר   2פי  1זכיתה ב .2

 . יחד 3ז - ו 1ז כיתות התלמידים ב ממספר  5 -גדול ב   2זכיתה מספר התלמידים ב

 תלמידים.   a  3ז כיתהב

 ______________1ז כיתהכתבו ביטוי מתאים למספר התלמידים ב

 _______________2ז כיתהכתבו ביטוי מתאים למספר התלמידים ב
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 . שקלים   25מוציאה מחשבונה . בכל שבוע היא בבנק  שקלים  500לענת   .3

 כעבור שבוע אחד? _________יהיו בחשבונה כמה שקלים  .א

 שבועות?_________ 3כמה שקלים יהיו בחשבונה כעבור  .ב

 שבועות?_________ 10כמה שקלים יהיו בחשבונה כעבור  .ג

 שבועות?___________ nכמה שקלים יהיו בחשבונה כעבור  .ד

 שקלים?_________  25יהיו בחשבונה   שבועותכעבור כמה  .ה

 שבועות?_________ 22כמה שקלים יהיו בחשבונה כעבור  .ו

 

 

 

 הצבה  – ' גחלק 

 השלימו את הטבלה  - הציבו ופתרו

 ההצבה המספר הביטוי 

3x–5      X = 3  
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x10 −
 X = 4  
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5(x+6)   X = 10  

9x–2     
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X =   
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 סדר פעולות חשבון 

 : חשב על פי סדר פעולות,כתוב את כל התהליך .א  

 

2.   30 + 36 : 6 + 5 =  1.    87 – 48 + 2 =  

4.   ( )10 2 4 9 2 4 6 8  −  −  −  =      

 

3.   18 + 2 · (5 + 4 · 3) =        

6.   47 – (15 · 2 + 4) + 6 =  5.    48 : 12 : 4 = 

8.     90 : 5 · 2 =  7.    92 – 3 · (12 + 4) + 2 = 

 : תרגילי השלמהב.

   

( )45 __ 6 45  =3.    * 2.   ( )45 8 __ 0 − =      ( )45 __ 6 45 − =     .1 

6. (245 + 154) · (675 –____) = 0 

 

( )45 ___ 6 45− − =.5         ( )45 : __ 6 1− =    4. 

 חוקיות
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 סדר פעולות עם חזקות 

 י סדר פעולות,כתבו את כל התהליך .חשבו על פ א

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 י סדר פעולות,כתבו את כל התהליך .חשבו על פב

(3 – 5)2 : (-2) = .4 1.32  (42 – 17) = 

(33 – 32)  

2

3

1








= .5 2.-32 + (-1 – 2)3 = 

2

2

1








 22 = .6 3.-62 : ]-4 – (-10) [ = 

 

 . ופתרוהציבו .ג

 הצבה ופתרון  המספר שיש להציב  הביטוי 

7x2x2 +− x = 4  

( )3x4 − x = 1  

x3x:27 3 − x = 3  
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 2x = 8    2x +: נתונה המשוואה ד.

 ( הוא אחד הפתרונות של המשוואה. - 2בדקו האם )

 הציגו דרך פתרון. 

 

 

 מלבן

 . וידוע ש: GRMDנתון המלבן  .1

  YE GD⊥ 

      YH DM⊥ 

GD  BN 

KB DN 

 

 כמה מלבנים בסרטוט. רשמו את שמותיהם.  .א

 הסבירו עבור כל מקרה מדוע קבעתם כי זהו מלבן.  .ב

 

 ס"מ. גזרו שתיים מפינותיו:  13ס"מ וצלע שנייה באורך  15נתון מלבן בעל צלע באורך  .2

 ס"מ.  7- ס"מ ו  8סמ"ר ומהפינה הנגדית גזרו מלבן שצלעותיו  9מפינה אחת גזרו ריבוע ששטחו 

 א. מצאו את השטח המקווקו. 

 ב. מצאו את ההיקף של השטח המקווקו. 

 

 אם רוצים להעלות את דרגת הקושי  הערה: 

 , ניתן לתת אותה ללא סרטוט  10של שאלה 

 מלווה. 
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 ס"מ 13

 ס"מ 8

 ס"מ 3

 ס"מ 15

 ס"מ 7
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 שטח משולש 

 . א
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 משוואות ושאלות מילוליות 

 . א
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 מערכת צירים קרטזית
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 ג. 

 

 ובין ישרים מקבילים  צמודות וקודקודיותוויות ,זזוויות 

 א. 

 

ב. 
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הן זוויות מתאימות,  זוויות מתחלפות או לא זה ולא     β   - ו   αרשמו ליד כל סרטוט האם הזוויות   ג.
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